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				Sintrom - Acenocoumarol

				Както повечето лекарства Синтром съдържа и помощни вещества, освен лекарственото вещество. Ако сте на специална диета или сте алергични към определени вещества, Вашият лекар или фармацевт ще Ви посъветват кои от тези вещества може да предизвикат проблеми.

Таблетките Синтром съдържат следните помощни вещества: силикагел, магнезиев стеарат, нишесте и лактоза.

Аценокумаролът принадлежи към група лекарства, познати като антикоагуланти. Те намаляват способността на кръвта да се съсирва и така предотвратяват образуването на съсиреци в кръвоносните съдове.

Синтром се използва за предотвратяване образуването на съсиреци в кръвоносните съдове.

Вие може да приемате Синтром само след консултация с лекар. Медикаментът не е подходящ за приложение при всички пациенти.

 

Не трябва да приемате Синтром, ако:

в миналото сте имали някаква необичайна или алергична реакция към аценокумарол или други лекарства с подобна структура или към някое от помощните вещества на таблетките.

имате сериозно заболяване, свързано с кървене (напр. хемофилия) или кръвни нарушения с повишена склонност към кървене; наскоро сте претърпели операция на очите или мозъка или друга операция със сериозна кръвозагуба (вкл. стоматологична операция). Това се отнася и за операции на белия дроб, простатата, матката и пр., при които има повишена активност на фибрин - белтък, играещ важна роля в кръвосъсирването; страдате от язва на стомаха; получавате кръвоизливи от стомашно-чревния тракт или имате кръвоизлив в мозъка (инсулт) или в белите дробове; имате инфекциозно заболяване на сърцето; неовладяно повишено кръвно налягане; сериозно чернодробно или бъбречно заболяване; сте бременна или имате основателни причини да считате, че сте бременна.

Лекарства, които могат да повишат активността на Синтром, като алопуринол, анаболни стероиди, андрогени, антиаритмични средства (напр. амиодарон, хинидин), антибиотици (напр. еритромицин, тетрациклини, неомицин, хлорамфеникол и амоксицилин), клофибрат и вещества от тази група, дисулфирам, етакринова киселина, глюкагон, циметидин, имидазолови производни (напр. метронидазол и миконазол - дори при локално приложение), сулфонамиди (вкл. ко-тримоксазол), сулфонилурейни препарати, тиреоидни хормони (вкл. декстротироксин), сулфинпиразон, симвастатин и тамоксифен.

Други лекарства, прилагани за предотвратяване на кръвосъсирването (напр. хепарин) или повлияващи функцията на тромбоцитите (елементи на кръвта, участващи в кръвосъсирването), като салицилова киселина или подобни субстанции (напр. аспирин, аминосалицилова киселина, дифлунизал), фенилбутазон или други пиразолонови производни (сулфинпиразон) и други нестероидни противовъзпалителни средства.

Лекарства, които може да намалят ефекта на Синтром®, като аминоглутетимид, барбитурати, карбамазепин, холестирамин, гризеофулвин, перорални контрацептиви и рифампицин.

Хидантоин (лекарство за лечение на епилепсия).

Сулфонилурейни лекарствени продукти (лекарства за понижаване нивото на кръвната захар).

Всички лекарства, прилагани чрез мускулна инжекция. Ако приемате Синтром® или подобни лекарства, мускулните инжекции трябва да се избягват, защото може да причинят хематоми.

Избягвайте консумацията на големи количества алкохол. Прекомерната консумация на алкохол може да промени начина на действие на Синтром. Не трябва да консумирате алкохол редовно, както и да приемате повече от едно до две питиета еднократно. Ако имате някакви въпроси, консултирайте се с Вашия лекар.

Обичайната доза е от 4 до 12 mg през първия ден, от 4 до 8 mg през втория ден и след това от 1 до 8 mg дневно като поддържаща доза. Чувствителността към антикоагуланти е индивидуална и може да се променя по време на лечението или при промяна на диетата, особено ако включите храни, богати на витамин К. Вашият лекар трябва периодично да следи подобрението Ви и да адаптира дозировката според индивидуалните Ви нужди. Спазвайте стриктно препоръките на Вашия лекар. Не преустановявайте внезапно приема на лекарството и не променяйте дозировката по собствена инициатива.

Желателно е да приемате таблетките всеки ден по едно и също време (напр. вечер по време на хранене, с чаша вода).

Преди употреба се консултирайте с Вашия лекар или с фармацевтите в нашия сайт!
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